



В Вязниковском районе возбуждено уголовное дело по факту похищения мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 35 и 37-летнего жителей Вязниковского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,в,з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц из корыстных побуждений, сопряженное с применением насилия).

По версии следствия, двое мужчин, продав жилье в одном из регионов России, прибыли на территорию Вязниковского района для организации фермерского хозяйства. В одном из населенных пунктов они самовольно заняли земельный участок и без оформления документов начали коммерческую деятельность.

В определенное время между партнерами стали возникать разногласия и конфликтные ситуации, 35-летний подозреваемый предъявлял земляку беспочвенные претензии по поводу не достаточного вложения им денег в ведение «бизнеса».

Не решая спор мирным способом, подозреваемый договорился с одним из местных криминальных авторитетов похитить партнера с целью вымогательства денежных средств.

02 марта 2016 года соучастники обманным путем вынудили потерпевшего сесть в автомобиль, вывезли его в лесополосу, где угрожая физической расправой родственникам, потребовали передать по 3 миллиона рублей каждому. Затем мужчину вновь поместили в автомобиль и пристегнули наручниками к ручке двери.



В течение двух дней подозреваемые удерживали потерпевшего, перемещая на автомобиле по территории района.

Только около 7 утра 04 марта 2016 года мужчине удалось улучшить момент и скрыться от похитителей.

В целях защиты он смог добраться до Владимира и обратился в следственное управление СК России.

При содействии сотрудников уголовного розыска отдела МВД России «Вязниковский» подозреваемые задержаны.

По ходатайству следствия судом в отношении 35-летнего мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

17 марта 2016 года судом рассматривается ходатайство следователя об аресте второго подозреваемого.

В ходе расследования уголовного дела будет дана оценка всем обстоятельствам произошедшего.

Подразделение-Вязниковский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1023359>